

PROIECT
AL ORDINEI DE ZI
A ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI CONCEȘTI
DIN LUNA FEBRUARIE 2025

În conformitate cu dispozițiile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică și ale Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local, Primarul comunei Concești aduce la cunoștință publică cetățenilor că au fost inițiate următoarele proiecte de acte normative care urmează a fi supuse aprobării Consiliului local al comunei Concești în ședința ordinară din data de 20.02.2025.

Proiectele de hotărâre și anexele acestora care pot fi consultate integral și la sediul Primăriei comunei Concești.

Nr. crt	inițiator	Titlul proiectului de hotărâre – Probleme supuse dezbaterii
1.	Primar	Proiect de hotărâre pentru adoptarea raportului privind activitatea desfășurată în semestrul II al anului 2024 de către asistenții personali al persoanelor cu handicap grav, angajați la UAT comuna Concești.
2.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a registrului agricol pentru perioada 2025-2029.
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Codului de conduită pentru integritatea politică a aleșilor locali.
4.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Concești, județul Botoșani.
5	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIREA SI DOTAREA UNUI CENTRU DE ZI DE ASISTENTA SI RECUPERARE PENTRU PERSOANE VARSTNICE, IN COMUNA CONCESTI, JUDETUL BOTOSANI” aprobat prin proiectul Planului Național de Redresare și Reziliență , precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.
6.	Primar	Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Concești în A.G.A. A.D.I. „Ecoproces” în vederea aprobării Actului adițional nr.18 la Contractul de delegare a gestiunii „ <i>Concesionarea serviciului public (le colectare și transport a deșeurilor municipale solide în județul Botoșani</i> ”-zona 1 Dorohoi nr. 892/04.07.2017.

Proiectele de act administrativ cu caracter normativ sunt afișate public la avizierul sediului comunei Concești și pot fi consultate de persoanele interesate la sediul autorității locale.

Proiectele de act administrativ cu caracter normativ sunt însoțite de referatul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Concești, județul Botoșani- cu privire la necesitatea și oportunitatea adoptării actelor respective.

Pentru informații suplimentare, va rugăm să contactați secretarul general al comunei Concești.

În termen de 10 zile de la afișare (începând cu data de 20.01.2025), cei interesați pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare, pe adresa Primăriei comunei Concești.

Propunerile vor trebui să fie formulate numai în scris, putând fi comunicate prin poștă sau direct la registratura generală a autorității locale, cu mențiunea în atenția secretarului general al comunei până în data de 03.02.2025, orele 16⁰⁰.

Propunerile care nu sunt făcute în termenul și în forma mai sus menționată nu vor putea fi avute în vedere la elaborarea formei finale a actului normativ.

Data afișării: 20.02.2025

Primar,

Maria Ilaș

Notă: Dosarele cu materialele prezentate la ordinea de zi vor fi înaintate către comisiile de specialitate cu adresă de înaintare.

